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����ก����	
�����
�ก����������� ������ 1  �� 2552 �����������	�����	
	 ���! 
 

 

��� !"�#$ก��%�
��

������������ &��� ���'()
 ��������ก%*��+,-,�����.���,���
��

��� (GPP /0 2550) ���+,�2� 27,253 ,*��6�7 8�9!/:�-,�����.����ก��!ก#�� �+,�2� 

8,450 ,*��6�7 (�*�9,= 31.01 %�
 GPP) 	,=!/:�-,�����.���ก���ก��!ก#�� �+,�2� 18,803 

,*��6�7 (�*�9,= 68.99 %�
 GPP) ก��ก�����%�7�)��-,�����.���,����+
��� 3 �����6	�ก ��*	ก2 

��%�ก��!ก#��ก��� ก��,2������ 	,=ก��/A���* �+,�2� 8,263 ,*��6�7 (�*�9,= 30.32 %�
 GPP) 
��
,
���B� ��%�ก��%�9�2
ก��%�9/,�ก ก��'2��	'�9��9��� ����ก�9��9��� %�
&C*�2��6���,
	,=%�
&C*&�����!�B�� �+,�2� 4,032 ,*��6�7 (�*�9,= 14.79 %�
 GPP) 	,=��%�ก��

�����
ก��� �+,�2� 3,432 ,*��6�7 (�*�9,= 12.59 %�
 GPP)  
��C��-+*6��8��%�
��

���&������� 1 /0 2552 �����!D,�)9!72�ก�6 107.80 '()
,�,
��ก

������!��9�ก��%�
/0ก2��7�)��������*�9,= 129.03    
ก����7=!6�9�����6���,�����E
&
�2 &�������7�) 1 /0 2552  ���F���� 18 	
2
 7����

7=!6�9� 25.20 ,*��6�7 ��%�7�)��7����7=!6�9��+
����B� �����
ก���ก��ก2���*�
 7����
7=!6�9� 6.70 ,*��6�7   

ก����7=!6�9�8�

�������E
&
�2  6�2����F���� 1 8�
 /�=!�7�����
ก���ก��-,��     
7����7=!6�9� 108  ,*��6�7  ��
�� 10 �� !,�กก��ก�� 2 8�
 

�F�
��6ก����
��7F�%�
/�=C�ก���

������������&�������7�) 1 /0 2552 ���F���� 
257,965 �� ,�,
��ก������7�)	,*� '()
���F���� 266,692 �� 

 

 

 
 
 

 

�����ก����ก	��
������� ��

������������ ��/�=C�ก� 488,511 �� !/:�-+*�9+2&�กF�,�

	�

�� 265,566 �� -+*��
��7F� 257,965 �� -+*�2�

�� 5,944 �� -+*��G�+ก�, 1,657 ��  
 ก��
�����	�  -+*7F�
��&����ก��!ก#�� ���F���� 128,830 �� 
�B��*�9,= 49.94 %�
-+*
��
��7F�7�E

��  -+*��
��7F���ก���!ก#�� ���F���� 129,135 �� 
�B��*�9,= 50.06 %�
-+*��
��7F�
7�E

�� 8�9-+*��
��7F���ก���!ก#��/�=!�7�����
ก���ก�� %�9�2
 ก��%�9/,�ก ก��'2��	'� 
9��9��� ����ก�9��9���%�
&C*�2��6���, 	,=%�
&C*&�����!�B����ก7�)��� �B����F���� 35,560 
�� 
�B��*�9,= 27.54 ��
,
���B�/�=!�7�����
ก���ก��-,�� 22,042 �� �*�9,= 17.07 
	,=-+*��
��7F��2��&
H2��ก��"(ก#��)F�ก�2�/�=��"(ก#� �B����F���� 99,844 �� �*�9,= 38.70
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 ก��������� ��

��������������-+*�2�

�� 5,944 �� 
�B��������ก���2�

���*�9,= 2.24 
%�
-+*�9+2&�กF�,�
	�

�� 	9ก!/:�! "C�9 3,098 �� 	,=! "
H�
 2,846 ��  

ก�����ก���
�������������� &�C2�
������ 1 (�ก����-������ 2552) ��9�*�
/����
/�=ก�6ก����*	�*
�F�	
�2

���2�
 180 ����� ������2��,�,
��ก/0ก2��������!��9�ก��7�)�� 
�F���� 258 ����� ���!/:��*�9,= 30.23 �F�
��6-+*�����
���� 1,144 �� ! �)�%(E��(
�*�9,= 
158.24 !�B)�!7�96ก�6/0ก2��������!��9�ก��7�)�� 443 �� 	,=��*��6ก��6����
�� 69 �� 
�B�  
�*�9,= 38.33 %�
�F�	
�2

���2�
 
�B��*�9,= 6.03 %�
-+*,
7=!6�9������
��  

�F�	
�2

���2�
 180 ����� �F�	�ก/�=!�7��C� 7�)�*�
ก���*�
��ก7�)��� �B� ��C�   ��ก
��
6��ก��  ��ก
��%�9&��*���*�	,=�,�� 68 ����� �*�9,=  37.78 ��
,
���B� ��C�  C2�
!7����	,=
-+*/I�6���
��7�)!ก�)9�%*�
 ����� 29 ����� �*�9,= 16.11  

-+*,
7=!6�9������
�� 1,144 �� �F�	�ก/�=!�7��C� 7�)�*�
ก��7F���ก7�)����B� ��C�  
��
 BE�$�� 307 �� �*�9,= 26.84 ��
,
���B� ��C�  !���9�!�*�
�*�7�) 232 �� �*�9,= 20.28 

ก��6����
�� 69 �� �F�	�ก/�=!�7��C� 7�)��ก���*�
��*��ก7�)��� �B� ��C�   ��ก
��
6��ก��  ��ก
��%�9&��*���*�	,=�,�� 28 �� �*�9,= 40.58 ��
,
���B� ��C�  !���9�
!�*�
�*�7�) 18 �� �*�9,= 26.09 

�F�	
�2

���2�
	9ก���/�=!�7�����
ก��� ��ก7�)����B� /�=!�7�����
ก���
ก��%�9�2
 ก��%�9/,�ก ก��'2��	'�9��9��� ����ก�9��9���%�
&C*�2��6���, 	,=%�
&C*&�
����!�B�� 82 ����� �*�9,= 45.56 ��
,
���B� /�=!�7�����
ก���ก��-,�� 40 ����� �*�9,= 
22.22  

ก��6����
��	9ก���/�=!�7�����
ก�����ก7�)����B� /�=!�7�����
ก��� ก��%�9�2
 
ก��%�9/,�ก ก��'2��	'�9��9��� ����ก�9��9���%�
&C*�2��6���, 	,=%�
&C*&�����!�B��     
34 �� �*�9,= 49.28 ��
,
���B� /�=!�7�����
ก��� 8�
	��	,=�������� 11�� �*�9,= 
15.94  
 ��������������  7�)!%*�!�B�
8�9�+ก�*�
���กJ
��9%*��+, � !�B�������� 2552   �� 55
�� �B�/�=!�7C�)����� 43 �� �*�9,= 78.18 	,=/�=!�7����� 12 8�9��2�������� 12(3) 
12 �� �*�9,= 21.82 

         �F�
��6	�

���2�
�*���������� 12(3) '()
��=��$����������-2��-��&
*��ก�����H��
7F�
����* !/:�ก��C�)����� 3 ��HC��� �B�  �2� ,�� ก�� +C� ! B)�7�	7�ก��%��	�,�	�

��&�
/�=!7"�79 ���F����7�E
��E� 202 �� �F�	�ก!/:���HC���  �2� 155 �� �*�9,= 76.73 ��HC��� 
,�� 39 �� �*�9,= 19.31 	,=��HC��� ก�� +C� 8 �� �*�9,= 3.96 
 ��������������������� &�C2�
������ 1 /0 2552 ��-+*	�*
����/�=�
���/7F�
��
�2�
/�=!7"�F���� 140 �� 8�9	�

��7�)!���7�
�/7F�
���2�
/�=!7" �2��&
H2!/:�	�

��7�) 
ก,�6��!9�)9����6����	,=
9�� �ก-2��/�=�F�/0	,*�!���7�
ก,�6�/7F�
���2�(Re-Entry Visa) ��
��ก7�)����F���� 128  �� �*�9,= 91.43 ��
,
��!���7�
�/7F�
��8�9ก������2���9�*�
�*�9
��!�
 (��2-2��6��#�7���
�
��) �F���� 12 �� �*�9,= 8.57 
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/�=!7"7�)	�

���79!���7�
�/7F�
���2��&
H2�/7F�
��&��+�����!�!C�9 128 ��    
�*�9,= 91.43 ��
,
���B��+�����	�K��ก� 7 �� �*�9,= 5.00 	,=�+������=�����กก,�
 5 �� 
�*�9,= 3.57   
 ก���
 ���
ก�!��������  ��ก��LMก!���9�!%*�7F�
�� 19 �� 8�9ก,�2���C� 7�)��ก��LMก
!���9�!%*�7F�
�� �B� ก,�2���C� N��ก��	,=6��ก�� 15 �� �*�9,= 78.95 	,=ก,�2���C�  C2�

!��B)�
ก, 4 �� �*�9,= 21.05  

      ก��LMก9ก�=��6L0�B�	�

�� 348 �� 8�9ก��LMก9ก�=��6L0�B�	�

����ก7�)��� �B�ก,�2�
��C� C2�
�KKO� ��!,Pก7����ก�� ��� ��!����  193 �� �*�9,= 55.46 ��
,
���B� ก,�2���C� C2�

ก2���*�
 107 �� �*�9,= 30.75 	,=ก,�2���C� N��ก��	,=6��ก�� 48 �� �*�9,= 13.79   

      ก��7���6����$��L0�B�	�

�� ��-+*!%*���6ก��7���6 205 �� 8�9ก��7���6
����$��L0�B�	
2
C�����ก��7���6��ก7�)��� �B�ก,�2���C�  C2�
ก2���*�
 167 �� �*�9,= 81.46 
��
,
���B�ก,�2���C�  C2�
�KKO� ��!,Pก7����ก�� ��� ��!����  23 �� �*�9,= 11.22 	,=ก,�2�
��C� C2�
!��B)�
ก, 15 �� �*�9,= 7.32   
 ก��"#�
"�$������� ��ก����������/�=ก�6ก��ก��7�E
��E� 59 	
2
 '()
! �)�%(E���ก������
7�)	,*� 1 	
2
 
�B��*�9,= 1.72 ��,+ก�*�
7�)-2��ก������ 694 �� ,�,
��ก������7�)	,*��*�9,= 
66.03 '()
����/�=ก�6ก��7�)�����2��&
H2!/:�����/�=ก�6ก��%����)F�ก�2� 1-9 �� �*�9,= 
62.71 	,=����/�=ก�6ก���2��&
H2/I�6����+ก�*�
���กJ
��9  

ก������"��
��$�!
���ก���	����  ��ก����������/,����9&�����/�=ก�6
ก��ก��7�E
��E� 52 	
2
 ,+ก�*�
7�)-2��ก������ 626 �� '()
,�,
��ก������7�)	,*� �*�9,= 25.30 
8�9����/�=ก�6ก��7�)/I�6����+ก�*�
���กJ
��9����/,����9 52 	
2
 	,= 6�2�����
/�=ก�6ก��7�)/I�6�����2�+ก�*�
���กJ
��9&���������E��2�� 8�9/�=!�7�����
ก���7�)�������
ก��/I�6�����2�+ก�*�
 6�2���������E��2�� 

 ก���ก��%�$����ก��$�/%�$����������� &�C2�
������ 1 /0 2552 ��2��ก��!ก��%*�
!��9ก�*�
%*� � �7	�

�� ��9&�����/�=ก�6ก��ก��   
 ก��&�
&��ก�� ��ก���2
!����&
*6��ก���*��������ก��	�

����ก!
�B���ก7�)กJ
��9
กF�
��&
*ก�6����/�=ก�6ก�� 22 	
2
 -+*&C*	�

��7�)��*��6/�=89C�� 331 ��  

ก�����&�$
�����/��'��(����กก���	���� &�C2�
������ 1 /0 2552 ��ก��/�=�6
������9
�B�!�P6/A�9!�B)�
��กก��7F�
�� 60 �� 8�9/�=!�7%�
�����*�9	�
 6�2��2��&
H2
9��

��!ก�� 3 ��� 36 �� �*�9,= 60.00 ��
,
��
9��
����2!ก�� 3 ��� 24 �� �*�9,= 40.00  

ก�����ก���������� &�C2�
������ 1 /0 2552 (�ก����-������ 2552) ��,+ก�*�
7�)�+ก
!,�ก�*�
�F���� 21 ��9  

ก�����ก
�&
�"
 %*��+, � !�B�������� 2552  6�2� ������/�=ก�6ก��7�)%(E�7=!6�9�
/�=ก����
�� 1,411 	
2
 -+*/�=ก�������7�E
��E� 16,519 �� 	,=������ 9�6�,&���
ก��
/�=ก����
�� 89 	
2
 8�9!/:����� 9�6�,%�
��$6�, 45 	
2
 �*�9,= 50.56 	,=
���� 9�6�,!�กC� 44 	
2
 �*�9,= 49.44 %�
���� 9�6�,7�E

�� 



 

 

 

 

�(�)���
�ก��� �%* 	�(�)���
�ก��� �%* 	  
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 ก�
7��/�=ก����
�� %*��+,!�B���ก����-������ 2552 ��6!
����76 
23,900,492.02 6�7 �F����-+*&C*6��ก�� 2,671 ��9 �2�9!
��/�=89C��7�	7� 18,160,822.51  
6�7 

 ก�
7��!
��7�	7� %*��+,!�B���ก����-������ 2552 ��,+ก�*�
�9+2&�������*����
   
10,194 ��9 ��ก����/�=ก�6ก�� 1,141  	
2
 ��*��6!
����76 1,744,065.68 6�7 ��
-+*&C*6��ก�� 149 ��9 �2�9!
��7�	7� 872,301.95 6�7  

        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 "	�%�
)�
���
�  : 
� !
,Pก�EF� �E,B�!,B)�
  !�B�
,�
���
��� 6*�� �=9� �C�9��6
�ก ��)���ก&
H2%�
8,ก � 

 ��&
��
��* : 
� ��������� !"�#$ก�� �! �9
 -,-,�� �ก�� 7�)��� ��9+2 /�=�+�+2
,�
 �=6�
 � 

  ��+�
,����$�-��%� :  
��

������������ ��E
�9+2&�!%����!
�B����,2�
%�
/�=!7"�79 �9+2�=
�2�
,=���+�7�) 17 

�
"� 8 ,�/��!
�B� �(
,=���+�7�) 18 �
"� 11 ,�/��!
�B� 	,=,�
���+�7�) 99 �
"� 54 ,�/��
�=�����ก �(
,�
���+�7�) 101 �
"� 11 ,�/���=�����ก �+
��ก�=��6�EF�7=!,/�=��� 63 !��� ��
 BE�7�) 7,832.592 ����
ก�8,!��� 
�B�/�=��� 4,889,120��2 ���!/:��*�9,= 4.62 %�

���!
�B� �9+2
2�
��กก��
!7 �
����8�97�
���K/�=��� 485 ก�8,!��� 	,=7�
��9������
7�

,�

��9!,% 11 �=9=7�
/�=��� 491 ก�8,!��� ������!%�����2���
��E  
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7�"!
�B�    ���ก�6    ��

���	 �2 	,=��

����2�� 
7�"&�*      ���ก�6    ��

��� �#��8,ก  
7�"�=�����ก ���ก�6    ��

��� �#��8,ก 	,=��N�����$/�=C�N�/��9/�=C�C�,��  
                               '()
�� ��	������2�ก��9��/�=��� 120 ก�8,!���   
7�"�=����ก ���ก�6     ��

�����8%7�9  
 

  �
ก.-�!/
������� : 
��� �+��/�=!7"�2��&
H27�
�*��7�"!
�B�	,=7�"�=�����ก����� !/:�,+ก�,B)�,��,���(


!/:�,+ก�,B)�,��C�E� 6�
	
2
!/:��+!%��+
/�=ก�6�*�9!7B�ก!%��*�9&
H2�,�6ก���/�������+
%�
 BE�7�)
��E
	�2 300-1,100 !��� ��ก�=��6�EF�7=!,/��ก,�
 �2��7�
�*��7�"&�*	,=7�"�=����ก7�
�F�!��
7�
	��%�� ����� !/:�,+ก�,B)��,�67�)��6 	,=7�
�=����ก��*	ก2 �F�!�� �C�9 �F�!������ 6�
�2��
%�
�F�!��!�B�
	,=�F�!��,�6	,�=!/:�7�)��6,�2�	�2�EF� ���2������+
%�
 BE�7�)/�=��� 50-70 !��� 
��ก�=��6�EF�7=!,/��ก,�
 �92�
��กP���������	62
�+��/�=!7"6��!����

������������ ��ก��* 3 
,�ก#�= �B�  

7�)��6,�2�	�2�EF��2�� !ก��6��!����
LQR
%�
	�2�EF� 	,=,F��EF���%�7�)�
,��6���6ก�6	�2�EF��2�� 
���  BE�7�)�2��&
H2�2��%*�
��6 �������+
%�
 BE�7�)/�=��� 50-100 !��� ��ก�=��6�EF�7=!,/��
ก,�
  66��!���F�!�� �C�9 �F�!������ 	,= BE�7�)7�
���&�*%�
�F�!��,�6	, 

7�)��6�=
�2�

�6!%�	,=6��!��,+ก�,B)�,��,�� !/:�6��!��7�)�9+2�2�!�B)�
��ก7�)��6,�2�	�2�EF�
�2�� 7�
�*��!
�B�	,=�=�����ก%�
��

���7�)�������+
�=
�2�
 100-400 !��� ��ก�=��6�EF�7=!,
/��ก,�
 /�=ก�6�*�97�)��6	�6 S �=
�2�

�6!%����	��%�
	�2�EF��2��	,=�EF�/��6��!���F�!�� 
72�/,� ���	���,�
����&��F�!��K�ก72� �F�!���EF�/�� 	,=�F�!��7�
	��%�� 	,=���	��,F�N��
��9�2�
 S �,�6ก�6�+��/�=!7"7�)!/:�!���!%� 

!%��+!%�	,=7�)�+
 !/:���� �+��/�=!7"�2��&
H27�) 6��

������������ ���2������+
%�
 BE�7�)
�=
�2�
 400-1,000 !��� ��ก�=��6�EF�7=!,/��ก,�
  6��*&�6��!�����!
�B�%�
�F�!��,�6	, 
�F�!��!�B�
 	,=�F�!��7�
�*��7�"�=�����ก%�
��

��� ��*	ก2 �F�!��72�/,� �F�!��K�ก72� �F�!��
6*��8�ก �F�!���EF�/�� 	,=�F�!��7�
	��%�� 

 

 �
ก.-�!/
�$�ก�� : 
 �+����ก�"%�
��

������������!/:��+����ก�"!%�L�!�B�
�*�� '()
�=��C2�
L�ก�6C2�
7�)	
*
	,*

	�ก�2�
ก���92�
C��!�� L�7�)�ก&�6��!����

������������ !/:�,���ก,�������=����ก!D�9
&�* L��=
!��)��ก&�!�B�� G#���� 	,=�=C�ก%(E�&�!�B����

��� 	,=!�B��ก��9�9� 	62
G�+ก�,��ก!/:� 3 G�+ 
��
��E 
 

 G�+�*�� !��)���E
	�2ก,�
!�B��ก���� ��N� � ก,�
!�B�� G#���� 

 G�+L� !��)���E
	�2ก,�
!�B�� G#���� � ก,�
!�B����,��� 

 G�+
��� !��)���E
	�2ก,�
!�B����,��� - ก,�
!�B��ก���� ��N� 
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  ก���ก"�$���������ก� :  
��

������������	62
!%�ก��/ก���
��ก!/:� 9 �F�!�� 67 �F�6, 613 
�+26*�� 8�9���F�!��

��
��E �F�!��!�B�
��������� �F�!�� �C�9 �F�!��,�6	, �F�!������ �F�!��72�/,� �F�!���EF�/�� �F�!��
6*��8�ก �F�!��K�ก72� 	,=�F�!��7�
	��%�� 

��ก��	62
!%�ก��6��
����Cก�� 3 �=��6 �B� 
1.�2����Cก��6��
���2���+����� �F���� 26 
�2�9
�� 
2.�2����Cก��6��
���2��ก,�
 7�)���F���ก
����E
�9+2&��2���+����� �F���� 38 
�2�9
�� 
3.�2����Cก��6��
���2��7*�
��)� /�=ก�6�*�9 

�
��ก��6��
���2����

���      �F����     1     	
2
 
!7"6�,!�B�
         �F����     1     	
2
 
!7"6�,�F�6,     �F����   22     	
2
 
�
��ก��6��
���2���F�6,         �F����   56     	
2
 

 

  �����ก� : 
 /�=C�ก� � !�B�� G"��ก�9� 2551 ���7�E
��E� 464,083 �� C�9 229,109 �� 
H�
 
234,974 �� �F�!��!�B�
�����������/�=C�ก���ก7�)��� �F���� 151,838 �� 
�B��*�9,= 32.72 
��
,
���B� �F�!�� �C�9 �F���� 76,726 �� 
�B��*�9,= 16.53 �F�!��,�6	, 56,345 �� 
�B� 
�*�9,= 12.14 �2���F�!��6*��8�ก ��/�=C�ก��*�97�)��� �F���� 14,396 �� 
�B�! �9
�*�9,= 3.10 
 ����
��	�2�%�
/�=C�ก�8�9!D,�)9 60 �� �2� BE�7�) 1 ����
ก�8,!��� �F�!��7�)������

��	�2�%�
/�=C�ก���ก7�)����B� �F�!��!�B�
��������� 8�9������
��	�2� 202 �� �2� BE�7�) 1 
����
ก�8,!��� 	,=�F�!�� �C�9 ������
��	�2� 164 �� �2� BE�7�) 1 ����
ก�8,!��� ���,F���6 �2��
�F�!��7�)������
��	�2�%�
/�=C�ก��*�97�)����B� �F�!��6*��8�กก14 �� �2� BE�7�) 1 ����
ก�8,!��� 
 

  �������$����+����+&	�"
) :  
� $	��!$�
0$�$#�����1* ��������9� �=9� �C�9��6
�ก � �N���.� �=9� �C�9��6
�ก 

 � �N���.�-��6!
,Pก�EF� �E7�)&
H27�)���&�8,ก 
���T�N�����

������������ 
,�
 2�
! C����72���� ���N����N�/��9 ���ก,�
	,=��� �=L�
 

� $	��!$�
��� ��������9�!�*�KO�U2��ก���� ��������9� �="�� ����" ��� �=6��N���7�2
9�E
 
!��9
-!�*�!
�= ��� �=	72�"�,������  � �N���.�7*�
��)� ��� �=9B� �7N6�79��, ������
��ก ���!���9�-������
�� 	,=�EF��ก	�2 +, 

� $	��!$���
� 6*��!ก�� �=9� �C�9��6
�ก !�B�
 �C�9 	,=���!�ก� 
� $	��!$�,	���� ����79����ก&
H2 �EF���� ��79��	
2
C����+��9��� �EF��ก�+��9��� 	,=

�EF��ก-��97� 9� 
� $	��!$������ !%B)������ก���V !%B)�����C2�
!%�%�� 6*��72�!�B� ��79��	
2
C�������EF��2�� 

�EF��ก-!C�
7�
 	ก2
��
 H� 	,=�+ H� 2� 
� $	��!$����2"ก ���-2��/��ก���*�C�9	�� � C2�
�+�+2  
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 %��3��
����
�����-� �
 �3��
���ก���������0,��
0$� : 
 ��

��������������%�6N���!��9�/�=! �� ��T�N���	,=ก��,=!,2� BE�!�B�
7�)�F���H 	,=ก��
/I�6����B6�2�ก����	�286������(
/Q���6�� �B� 
 
�� �=9� �C�9��6
�ก	,=
��ก�C����

������������ !/:�
��!7"ก�,!C��C+!ก�9��� 	,=
�F�,(ก�(
 �=9� �C�9��6
�ก7�)7F����
���������2�/�=!7"C��� '()
�=���%(E� � 6��!������
�*�"�,�
ก,�
��

������������ &����7�) 7-16 �ก���� %�
7�ก/0 
 
������ก�� �=	72�"�,������  �=9B� �7N6�79��,	,= �=��� �7N��9����
�����#$���2� ��ก�����
���B67��ก������E
	�2���9ก��
"���9�N9� ! B)��2��ก��7F�6�H��ก6��� 	,=� 
 �=	72�"�,������ &����%(E� 8-15 �)F� !�B�� 3 (�����W6+C�) %�
7�ก/0 
 �
ก���!
,Pก�EF� �E	,=%�
���F�!��7�
	��%�� ���%(E�!/:�/�=�F��=
�2�
���7�) 20-21 
������ %�
7�ก/0 กF�
��%(E� � �F�!��7�
	��%�� 
 /�=! �����9 �=! ,�
 �=6��"  �= �7N!�*� (��$��6+C�) !/:� �N����9 �=! ,�
 �=
6��" �F�,�
%�
 �= �7N!�*� /�=ก�6ก��	��
	�
��!��9
 กF�
�����%(E�&����%(E� 15 �)F� �(
 	�� 8 
�)F� !�B�� 6 %�
7�ก/0 � ���6��N���7�2
9�E
 �F�!��,�6	, 
 
��!7"ก�,,�
���
��� 	,=�
ก���%�
��!�B�
��������� ��กF�
�����%(E�&�ก,�
!�B��
ก��9�9�-�*�!�B����,���%�
7�ก/0 8�9���=9=!�,����
��/�=��� 7-10 ���  
 /�=! ��	
2�EF�8%
 ���%(E�&����7�) 14 !�#�9� 6��!��!C�
��9�2������ก#� �F�!��,�6	, ��
ก�����EF��F�
��&
*	ก26����-+*,2�
,�6�/	,*��*�9ก���F��EF��6 �EF�
�� �/��
���"�,!�*�'()
!/:�7�)��6�B�
&�
�+26*�� 8�9��%6�� �N���ก
�+26*���2�
 S ���!C�H�EF����"�ก��V��7N�V	,=!��B)�
��กก��=�/��6!�B�
	�=
��กก��=��������9�  �="�� ����" ��
�EF� �=!��=-+*&
H2&����!���9���
�� ��กก��=��
��HH����ก��
��
�EF���������9�!�*�KO�U2��ก���� ก��	��
���9
�*���������9� KO���F� 	,=KQ���6 
 
���B6���/�=! ��%�
��6*��8�ก ���ก,�
!�B��N������%�
7�ก/0 7�)����ก�X��F�!��6*��
8�ก! B)�!-9	 �2-,-,��LO�9 �F�
�2�9-,�����.���กLO�9 ��N��ก��7�-*� /�=ก��N���LO�9 %6��	
2
	,=ก��,=!,2� BE�6*��%�
C��6*��8�ก 
 

 OTOP : 

 ����*� OTOP ��*	ก2 -*�7�,�9 BE�!�B�
9ก��ก, ����,�
����F�6,	�2 +,, ��6!
,Pก�EF� �E 	,=   
��*ก�����
ก
 �F�6,/A�!'2� 
 

1.6���!
-7*
����
�
���
� (GPP) : 
��

��������������/�=C�ก��2��&
H2/�=ก�6��C� 7�
��%�!ก#��ก��� ก��,2������	,=     

ก��/A���* ��
,
��!/:���%������
ก���  ก���*��2
ก���*�/,�ก ก��6��ก��	,=!
�B�
	�2 8�9��E
�9+2&� 
7F�!,7�)!
��=���(
7F�&
*!/:�!�B�
7�)�������F���H&�ก�� �T��%�
���!
�B����,2�
��� 7�

!"�#$ก��%�
��

������������ &�/0 2550  6�2�/�=C�ก�����9��*!D,�)9�2�
���2�/0 56,052 6�7 
-,�����.���,��� (GPP) !72�ก�6 27,253 ,*��6�7 ��9��*�2��&
H2%(E��9+2ก�6��%�!ก#����ก7�)��� ��� 
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!/:��+,�2� 8,263,*��6�7 8�9������2���*�9,= 30.32 ��
,
���B� ��%�ก��%�9�2
 %�9/,�ก ก��
'2��	'�9��9��� ����ก�9��9��� %�
&C*�2��6���,	,=%�
&C*&�����!�B��,  ��%�ก��-,�� 	,=��%�
ก��"(ก#� '()
���+,�2� 4,032, 3,432 	,= 2,962 ,*��6�7 
�B����!/:�����2���*�9,= 14.79, 12.59 
	,= 10.87 ���,F���6   

 

����� 1 6���!
-7*
����
�
���
�$#�����1* 
   (-  ��"�����	��9) 

 

$#�&��ก��
 

/�"�� ��$��� 

������� %$� GPP 

!�"�ก.��ก��
 8,450 31.01 

!ก#��ก��� ก��,2������ 	,=ก��/A���*  8,263 30.32 

ก��/�=�
  187 0.69 
�$ก!�"�ก.��ก��
 18,803 68.99 
ก��7F�!
�B�
	�2	,=!
�B�

��  237 0.87 

ก��-,�� 3,432 12.59 
ก���KKO� 	กY�	,=ก��/�=/�  698 2.56 
ก��ก2���*�
 1,072 3.93 
ก��%�9�2
 ก��%�9/,�ก ก��'2��	'�9��9��� ����ก�9��9���%�
&C*�2��6���,Z 4,032 14.79 
8�
	��	,=��������  199 0.73 

ก��%��2
 ����7�)!กP6����*�	,=ก�������� 909 3.34 

���ก,�
7�
ก��!
��  834 3.06 

6��ก���*�����

����7�� 9� ก��&
*!C2�	,=6��ก��7�
N��ก��  845 3.10 

ก��6��
����Cก��	,=/O�
ก��/�=!7" ���7�E
ก��/�=ก����
�����6�
��6 2,154 7.90 

ก��"(ก#� 2,962 10.87 

ก��6��ก���*����%�� 	,=
����
���
!���=
� 1,076 3.95 

ก��&
*6��ก��C��C� ��
�� 	,=6��ก���2��6���,�B)�S  331 1.21 

,+ก�*�
&�����!�B���2��6���,  22 0.08 
��
 27,253 100.0 

7�)�� : �F���ก
���,�
��

������������ 
 

 8��
��*�
!"�#$ก��%�
��

������������ %(E��9+2ก�6�*��!ก#��ก��� ก���*�/,�ก�*��2
 	,=
�*�������
ก��� !/:��F���H���,F���6 

!"�#$ก��8�9���%�
��

������������ ������ 1 /0 2552 �9+2&����=
����  ����������
$#�&�"* ก��6��8�����!�กC�	,=ก��,
7�����!�กC�
�����92�
�2�!�B)�
 ������=!"�#$ก��7�)
C=,����,
��ก-,ก�=76��กG��!"�#$ก��&��2�
/�=!7" 	,=������2	�2���7�
ก��!�B�

��9&�/�=!7" ����,*�
ก�6�*��ก���*�C�9	��
����7�E
ก���2
��ก	,=ก���F�!%*� �F�
��6ก��&C*
�2�9�����$��ก��!�2
!6�ก�2�9�+
%(E� 8�9!D �=
6,
7�� �2���*��ก��!
��%9�9���7�E
!
��L�ก	,=
���!CB)� ����$#���� ��%�!
�B�
	�2 	,=92�9
��	,=ก��6��ก��	,=ก��72�
!7�)9�
���� ������= 
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!"�#$ก��7�)C=,����,
 &�%�=7�)�*��!ก#��ก���%9�9��� ��ก-,-,�� BC!"�#$ก��7�)�F���H%�

��

��� !C2� �*�9 !C2�!��9�ก�6ก��/�=�
 /�����/,�7�)��6��*���N���C�����ก!%B)������ก���V! �)�%(E� 

�����&1���!��%$����.Gก�� �=��6��������*� 9�
�
�+
%(E���ก��������*�
�����
��
	,=!��B)�
�B)� �F�
��6ก���*�

��%9�9���8�9!D �=,+ก�*�
C�)�����%�
�2����Cก�� 	,=,+ก�*�
&�
����/�=ก�6ก��/�=!�7ก��/QR�7� 8�9&C*!��B)�
��ก� ก��W2������ (
�+) 	,=ก��-,��/�[9���7��9� 

����2�!"�#$ก����

������������&�C2�
 3 !�B��%*�

�*��=��2,�,
�/ก�2�������7�)-2���� 
	�*�=��2�(ก��ก�92�
7�)����=!/:� ��ก����ก��%�
��$6�,&�ก��! �)�กF�,�
'BE�&
*ก�6/�=C�C� 
���7�E
����ก��ก�=��*�!"�#$ก�� !C2� 8��
ก���+*��กG�!"�#$ก���*�9/��CH�!"�#$ก�� �! �9
 
8��
ก��C2�9!
,B��2����
C� /�=C�C�	,=6��,�ก������$ 

!�B�������� 2552 !
��
6/�=���%�
��

������������%����, 375.338 ,*��6�7 !�B)�
!7�96ก�6!�B��!��9�ก��%�
/0ก2��7�)C����, 374.855 ,*��6�7 �����9�2�9&�!�B��������7�),�,

�*�9,= 9.90 !/:� 50.063 ,*��6�7 8�9��9�2�9,
7��! �)�%(E��*�9,= 20.60 !/:� 32.558 ,*��
6�7 ��9�2�9/�=�F�! �)�%(E��*�9,= 5.03 !/:� 17.505 ,*��6�7 �2����9��*���!กP6��*! �)�%(E��*�9,= 
37.88 !/:� 49.580 ,*��6�7 !�B)�
��ก��� ก� BE�7�)	,=��� ����� BE�7�)���!กP6��#���*! �)�%(E� 

$��=ก���,�
%�
�
��ก�/ก���
�2��7*�
��)� (�/7.) !�B�������� 2552 ����9��*7�E
��E� 
110.162 ,*��6�7 %�=7�)����9�2�9 150.361 ,*��6�7 7F�&
*$��=ก���,�
%�
�
��ก�/ก���

�2��7*�
��)�%����, 40.199 ,*��6�7 (%*��+, �/7.65 	
2
 ��ก�F���� 80 	
2
 ���!/:��*�9,= 
81.25) 
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ณ เมอืงนรก วนันีเ้ปนวนัที ่แดก็ครูา จะไปเกดิใหม ยมทตูจึงใหแดก็ครูาขอพรได ณ เมอืงนรก วนันีเ้ปนวนัที ่แดก็ครูา จะไปเกดิใหม ยมทตูจึงใหแดก็ครูาขอพรได ณ เมอืงนรก วนันีเ้ปนวนัที ่แดก็ครูา จะไปเกดิใหม ยมทตูจึงใหแดก็ครูาขอพรได ณ เมอืงนรก วนันีเ้ปนวนัที ่แดก็ครูา จะไปเกดิใหม ยมทตูจึงใหแดก็ครูาขอพรได 3 3 3 3 ขอขอขอขอ    
แดก็ครูา แดก็ครูา แดก็ครูา แดก็ครูา ::::    ทานจะใหขาพอพรจรงิๆ เหรอทานจะใหขาพอพรจรงิๆ เหรอทานจะใหขาพอพรจรงิๆ เหรอทานจะใหขาพอพรจรงิๆ เหรอ............    
ยมทตู ยมทตู ยมทตู ยมทตู ::::    ใช ใช ใช ใช ! ! ! ! แตแค แตแค แตแค แตแค 3 3 3 3 ขอเทานัน้นะขอเทานัน้นะขอเทานัน้นะขอเทานัน้นะ    
แดก็ครูา แดก็ครูา แดก็ครูา แดก็ครูา ::::    งัน้ งัน้ งัน้ งัน้ ! ! ! ! ขอแรกขาพอใหขามผีวิขาวเหมอืนสโนไวทขอแรกขาพอใหขามผีวิขาวเหมอืนสโนไวทขอแรกขาพอใหขามผีวิขาวเหมอืนสโนไวทขอแรกขาพอใหขามผีวิขาวเหมอืนสโนไวท    
ยมทตู ยมทตู ยมทตู ยมทตู : : : : ยอมไดยอมไดยอมไดยอมได    
แดก็ครูา แดก็ครูา แดก็ครูา แดก็ครูา ::::    ขอสองขอใหขาไดมเีลอืดดืม่ตลอดกาลขอสองขอใหขาไดมเีลอืดดืม่ตลอดกาลขอสองขอใหขาไดมเีลอืดดืม่ตลอดกาลขอสองขอใหขาไดมเีลอืดดืม่ตลอดกาล    
ยมทตู ยมทตู ยมทตู ยมทตู : : : : ยอมไดยอมไดยอมไดยอมได    
แดก็ครูา แดก็ครูา แดก็ครูา แดก็ครูา ::::    ขอสดุทาย ขอสดุทาย ขอสดุทาย ขอสดุทาย ! ! ! ! ขอใหขาไดอยูใกลชดิผูหญิงตลอดเวลาขอใหขาไดอยูใกลชดิผูหญิงตลอดเวลาขอใหขาไดอยูใกลชดิผูหญิงตลอดเวลาขอใหขาไดอยูใกลชดิผูหญิงตลอดเวลา    
ยมทตู ยมทตู ยมทตู ยมทตู ::::    ยอมได เจาขอครบทัง้ ยอมได เจาขอครบทัง้ ยอมได เจาขอครบทัง้ ยอมได เจาขอครบทัง้ 3 3 3 3 ขอแลวกไ็ปเกดิใหมไดแลวขอแลวกไ็ปเกดิใหมไดแลวขอแลวกไ็ปเกดิใหมไดแลวขอแลวกไ็ปเกดิใหมไดแลว    
แดก็ครูา แดก็ครูา แดก็ครูา แดก็ครูา ::::    ได แลวขาจะไดไปเกดิเปนอะไรละได แลวขาจะไดไปเกดิเปนอะไรละได แลวขาจะไดไปเกดิเปนอะไรละได แลวขาจะไดไปเกดิเปนอะไรละ    
ยมทตู ยมทตู ยมทตู ยมทตู ::::    ลอรเิอะไงลอรเิอะไงลอรเิอะไงลอรเิอะไง    
แดก็ครูา แดก็ครูา แดก็ครูา แดก็ครูา ::::    !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!    
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    1)ก$�� �������  ก�������#$�  ก��*,����� 
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7 7 7 7 วธิคีดิอยางคนเกงวธิคีดิอยางคนเกงวธิคีดิอยางคนเกงวธิคีดิอยางคนเกง    
    การเปนคนเกง ไมใชความโชคดขีองพันธกุรรม อยูท่ีการฝการเปนคนเกง ไมใชความโชคดขีองพันธกุรรม อยูท่ีการฝการเปนคนเกง ไมใชความโชคดขีองพันธกุรรม อยูท่ีการฝการเปนคนเกง ไมใชความโชคดขีองพันธกุรรม อยูท่ีการฝกขดัเกลาสมองและกขดัเกลาสมองและกขดัเกลาสมองและกขดัเกลาสมองและ
หัวใจของคณุ แลวคณุจะมคีวามปราดเปรือ่งในแบบฉบบัของคณุ เปนคนเกงท่ีสามารถหัวใจของคณุ แลวคณุจะมคีวามปราดเปรือ่งในแบบฉบบัของคณุ เปนคนเกงท่ีสามารถหัวใจของคณุ แลวคณุจะมคีวามปราดเปรือ่งในแบบฉบบัของคณุ เปนคนเกงท่ีสามารถหัวใจของคณุ แลวคณุจะมคีวามปราดเปรือ่งในแบบฉบบัของคณุ เปนคนเกงท่ีสามารถ
จดัการกับชวีติของคณุไดอยางลงตวั จดัการกับชวีติของคณุไดอยางลงตวั จดัการกับชวีติของคณุไดอยางลงตวั จดัการกับชวีติของคณุไดอยางลงตวั 7 7 7 7 วธิคีดิงายๆ ท่ีนาํไปสูหนทางแหงความเปนคนเกง วธิคีดิงายๆ ท่ีนาํไปสูหนทางแหงความเปนคนเกง วธิคีดิงายๆ ท่ีนาํไปสูหนทางแหงความเปนคนเกง วธิคีดิงายๆ ท่ีนาํไปสูหนทางแหงความเปนคนเกง 
คอืคอืคอืคอื    

����คดิทางบวกคดิทางบวกคดิทางบวกคดิทางบวก        ����เริม่ตนงานใหมทุกวนัดวยรอยยิม้สดใสเริม่ตนงานใหมทุกวนัดวยรอยยิม้สดใสเริม่ตนงานใหมทุกวนัดวยรอยยิม้สดใสเริม่ตนงานใหมทุกวนัดวยรอยยิม้สดใส    
����มศีรทัธาในตวัเองมศีรทัธาในตวัเองมศีรทัธาในตวัเองมศีรทัธาในตวัเอง    ����เรยีนรูจากเรยีนรูจากเรยีนรูจากเรยีนรูจากความผดิพลาดความผดิพลาดความผดิพลาดความผดิพลาด    
����ขอทาควาฝนขอทาควาฝนขอทาควาฝนขอทาควาฝน        ����ทะนถุนอมมติรสัมพันธเกาๆทะนถุนอมมติรสัมพันธเกาๆทะนถุนอมมติรสัมพันธเกาๆทะนถุนอมมติรสัมพันธเกาๆ    
����คนหาบคุคลตนแบบคนหาบคุคลตนแบบคนหาบคุคลตนแบบคนหาบคุคลตนแบบ    
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&1��!�������� ���
�& 1/51 ���
�& 4/51 ���
�& 1/52 
/�=C�ก���� 
/�=C�ก���9� 15 /0%(E��/ 
-+*�9+2&�กF�,�
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�� 
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 �F�
��6&������� 1 /0 2552 (�ก����-������ 2552) �F����-+*��
��7F�7�)�� 257,965 
��  6�2�7F�
��&����!ก#��ก��� 128,830 �� �*�9,= 49.94 %�
-+*��
��7F�7�E
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��
����2��7�),�,
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����ก���
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-+*��
��7F�7�E

�� ! �)�%(E��*�9,= 12.29 ��ก���
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-+*7F�
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�� ��
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�*�9,= 8.54 ��%�ก��ก2���*�
 17,877 �� �*�9,= 6.93 ��%�8�
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 &���6���
��� 1 (�ก����-������ 2552) �F���ก
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��� ��*�F�!���ก��
��������/,����9&�����/�=ก�6ก��7�E
��E� 52 	
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 ,+ก�*�
7�)-2��ก������7�E
��E� 626 �� -,
ก����������/,����9 6����/�=ก�6ก����2/I�6������กJ
��9����/,����9 ��2��ก����2
/I�6������กJ
��9����/,����9 
 !�B)�!/��96!7�96ก�6������ 4 /0 2551 7�)��*��������/,����9&�����/�=ก�6ก�� 
�F���� 45 	
2
 ,+ก�*�
7�)-2��ก������ 838 �� �F��������/�=ก�6ก��7�)����! �)�%(E����!/:�   
�*�9,= 15.56 	�2�F����,+ก�*�
7�)��*��6ก���+	,��*����
�*������/,����9,�,
���!/:��*�9,= 
25.30 (����
���-��ก7�) 18 	,=����
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&�ก.��+6���ก�� 
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�/ก������+6���
ก������("�) 

&�ก.��+6���ก�� 
���� (����) 

�/ก������+6��� 
ก������("�) 

1-4 �� 14 17 12 33 
5-9 �� 17 19 22 159 
10-19 �� 3 22 6 77 
20-49 �� 6 73 12 357 
50-99 �� 4 - - - 
100-299 �� 1 - - - 
300-499 �� - - - - 

500-999 �� - - - - 

1,000 ��%(E��/ - - - - 
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 45 838 52 626 
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	�

����

������������ 
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ก���7�)��ก����������/,����9�+
���&������� 1 (�ก����-������ 
2552) 5 �����6	�ก�B� /�=!�7�����
ก���ก��%�9�2
 ก��%�9/,�ก ก��'2��	'�9��9��� %�

&C*�2��6���,	,=%�
&C*&�����!�B�� 28 	
2
 �*�9,= 53.85 %�
����/�=ก�6ก��7�)����7�E

�� 
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,
��/�=!�7�����
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2
 �*�9,= 15.38 /�=!�7�����
ก���8�
	��	,=
�������� 7 	
2
 �*�9,= 13.46 /�=!�7�����
ก���ก��%��2
 ����7�)!กP6����*�	,=ก��
������ 3 	
2
 �*�9,= 5.77 	,=/�=!�7�����
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*����/�=ก�6ก�����������ก��&��+/	66�2�
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�B�-+*&C*
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������(
��9�*�
!�*�%�
����/�=ก�6ก�� ��
��E 1) �2
!����ก��&
*6��ก���*��������ก��
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����ก!
�B���ก7�)กJ
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      5.1 ก$��#���������� 
   ก���F�!���ก��ก�
7��!
��7�	7�&������� 1 /0 2552 (�ก����-������ 2552) ��
,+ก�*�
�9+2&�������*����
 10,194 ��9 ��ก����/�=ก�6ก�� 1,141 	
2
 ��*��6!
����767�E
��E� 
1,744,065.68 6�7 -+*��%���6!
��7�	7��F���� 149 ��9 	,=�2�9!
��7�	7�7�E
��E� 
872,301.95 6�7 (����
 8) 
   

����� 8 �	����&1�����ก$�ก�� �/ก���� ���ก��������������� 
���
�& 1 (
ก��"
-
���"
 2552) 

 

���ก�� 
ก��"
-
���"
 2552 
1. �F��������/�=ก�6ก�� (	
2
) 1,141 
2. �F����,+ก�*�
7�)�9+2&�������*����
 
(��) 

10,194 

3. ก����6!
����76 (6�7) 1,744,065.68 
4. ก���2�9!
��7�	7� (6�7) 872,301.95 
5. �F����ก����6!
����กก�
7��!
��7�	7� 
(��9) 

149 

   - ก�����9 71 
   - ก���7�  ,��  12 
   - ก����+H!��9���9�=6�
�2�� 3 
   - ก���
9��
����2!ก�� 3 ��� 28 
   - ก���
9��
��!ก�� 3 ��� 33 
   - ก����2�7F�"  1 
   - ก����2�Khi�K+ - 
   - �2���6	7�	 79� 1 

    7�)�� : �F���ก
��/�=ก����
����

������������ 
 

 �F��������/�=ก�6ก��	,=,+ก�*�
7�)�9+2&�%2�9ก�
7��!
��7�	7� 8�9�����
ก���7�)��
�F��������/�=ก�6ก��&�%2�9/�=ก����
���+
��� 5 �����6	�ก �B� /�=!�7�����
ก���ก��
-,�� ������/�=ก�6ก�� 386 	
2
 �*�9,= 23.51 %�
����/�=ก�6ก��7�E

�� ,+ก�*�
 8,191 
�� ��
,
��/�=!�7�����
ก���ก��!/:��B)�ก,�
7�
ก��!
�� ������/�=ก�6ก�� 349 	
2
  
�*�9,= 21.25 %�
����/�=ก�6ก��7�E

�� ,+ก�*�
 1,862 �� /�=!�7�����
ก���8�
	�� 
	,=�������� ������/�=ก�6ก�� 253 	
2
 �*�9,= 15.41 %�
����/�=ก�6ก��7�E

�� 
,+ก�*�
 2,064 �� /�=!�7�����
ก���ก��ก2���*�
 ������/�=ก�6ก�� 232 	
2
 �*�9,=  
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14.13 %�
����/�=ก�6ก��7�E

�� ,+ก�*�
 1,615 �� 	,=/�=!�7�����
ก���ก��%�9�2
 ก��
%�9/,�ก ก��'2��	'�9��9��� ����ก�9��9���%�
&C*�2��6���, 	,=%�
&C*&�����!�B�� ������
/�=ก�6ก�� 222 	
2
 �*�9,= 13.52 %�
����/�=ก�6ก��7�E

�� ,+ก�*�
 1,781 �� (	-��+�� 
18) 

 

�6�!/
� 18 &1�����ก$�ก�� ����/ก���� �	���ก��
$#�&��ก��
 (5 $
��
���ก) 
���
�& 1 (
ก��"
-
���"
 2552) 

7�)�� : �F���ก
��/�=ก����
����

������������ 
 

         5.2 ก$��#����ก
�&
�"
 
            �F�
��6ก���F�!���ก��ก�
7��/�=ก����
��%�
�F���ก
��/�=ก����
����

��� &������� 
1 (�ก����-������ 2552) ������/�=ก�6ก��%(E�7=!6�9�ก�
7��/�=ก����
�� 1,411 	
2
 
-+*/�=ก�����F���� 14,759 ��9 	,=��-+*/�=ก��������� 39 �F���� 1,760 ��9 ��*��6!
����76
7�E
��E� 23,900,492.02 6�7 -+*��%���6/�=89C��7�	7��F���� 2,671 ��9 	,=�2�9/�=89C��
7�	7� �F����7�E
��E� 18,160,822.51 6�7  
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%�
-+*/�=ก���� &������� 1 /0 2552 ���F����7�E
��E� 2,671 ��9 �F�	�ก!/:�ก���!�P6/A�9 943 
��9 ก����,��6��� 281 ��9 ก�����9 33 ��9 ก����
!���=
�6��� 314 ��9 ก���C����    
127 ��9 	,=ก����2�

�� 973 ��9 �2��ก���7�  ,�� &���������E 6�2���2�� (����
 9) 
  

 

����� 9 �	����&1�����ก$�ก�� �/ก���� ���ก�������������2���*�����ก$��#�
���ก
�&
�"
  ���
�& 1 (
ก��"
-
���"
 2552) 
���ก�� 
ก��"
-
���"
 2552 

1. �F��������/�=ก�6ก�� (	
2
) 1,411 
2. �F����,+ก�*�
-+*/�=ก���� (��) 16,519 
     - ����� 33 14,759 
     - ����� 39  1,760 
3. ก����6!
����76 (6�7) 23,900,492.02 
4. ก���2�9!
��7�	7� (6�7) 18,160,822.51 
5. �F����ก����6/�=89C��7�	7� (��9) 2,671 
   - ก���!�P6/A�9 943 
   - ก����,��6��� 281 
   - ก���7�  ,��  - 
   - ก�����9 33 
   - ก����
!���=
�6��� 314 

   - ก���C����  127 

   - ก����2�

�� 973 

  7�)�� : �F���ก
��/�=ก����
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������������ 
 

 
�ก ���������/�����ก���2�9!
��/�=89C��7�	7� �= 6�2���ก���2�9!
��7�E
��E� 
17,610,731.49 6�7 8�9ก����,��6��� ��ก���2�9!
���+
����(
 5,207,944.50 6�7 ��
,
��
�B�ก����
!���=
�6��� �2�9!
��/�=89C��7�	7� 4,077,150.006�7 	,=ก����2�
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3,155,771.55 6�7 (����
���-��ก7�) 22 	,=	-��+�� 19) 
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��E� 60 ��  6�2��2��&
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9��
��!ก�� 3 ��� ���F���� 36 �� �*�9,= 60.00 	,=
9��
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�& 1 �9 2552 &�#�����
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1. �ก��ก7�)�+
 �F���� 1 �� �*�9,= 1.67 
2. 
ก,*� ,B)�,*� �F���� 1 �� �*�9,= 1.67 
3. �����
�B���)
%�
ก�=	7ก/C� �F���� 4 �� �*�9,= 6.67 
4. �����
�B���)
%�

��6/�(
 �F���� 3 �� �*�9,= 5.00 

 5. �����
�B���)
%�
���/6�7/7�)�	7
 �F���� 8 �� �*�9,= 13.33 
6. �����
�B���)
%�

�B����!���ก�=!�P�!%*��� �F���� 4 �� �*�9,= 6.67 
7. ��6���!
����ก9�� �
�= �F���� 1 �� �*�9,= 1.67 
8. -,��ก�����*���+
/���-��%�
�*�� �F���� 3 �� �*�9,= 5.00 
9. �+ก�����7F��*�9 �F���� 1 �� �*�9,= 1.67 
10. �����
�B���)
%�
�ก&�2���9�= �F���� 2 �� �*�9,= 3.33 
11. �����
�B���)
%�
7�6���9�= �F���� 2 �� �*�9,= 3.33 
12. �����
�B���)
%�

,2�&�2���9�= �F���� 30 �� �*�9,= 50.00 
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เจาบาว : บริจาคเทาไรครับหลวงพอ 
หลวงพอ : แลวแตความสวยของเจาสาว ถาเจาสาวสวยมากก็บริจาคมาก เจาบาวหยิบเหรียญ  
    บาทมาหน่ึงเหรียญหยอนลงในถงุผา 
หลวงพอ : ทําไมบริจาคนอยนักละลูก 
เจาบาว : เปดหนาเจาสาวใหหลวงพอดูแลวรีบจูงมือเจาสาววิ่งออกไป 
หลวงพอ : เดีย๋วพอหนุมๆ เอาตังคทอนไปดวย 


